

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ශ්‍රී ලංකා இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2079 - 2018 ජූලි මස 06 වැනි සිකුරාදා - 2018.07.06

2079 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 06 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	1339
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	1346
பொருட்கள் விற்பனையும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	1347
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	1336	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- (i) பெருந்தோட்டப் பிராந்தியத்துக்கான புதிய கிராமங்கள் அபிவிருத்தி அதிகாரசபை சட்டமூலம் 2018, யூன் மாதம் 22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

(ii) இழப்புக்கான எதிரீடுகள் பற்றிய அலுவலகம் சட்டமூலம் 2018, யூன் மாதம் 22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

(iii) வானூர்தி மூலம் ஏற்றிச்செல்லல் சட்டமூலம் 2018, யூன் மாதம் 29 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித்தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் சழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2018, யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, யூலை மாதம் 13 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தூய்மையான அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாக்கக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதிவு).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,

2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

### அம்பாந்தோட்டை மாவட்ட எல்லைக்குள் இருக்கும் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை - 2019

அம்பாந்தோட்டை மாவட்ட எல்லைக்குள் இருக்கும் முதலாம் இலக்க கள்ளுத் தவறணையில் 2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2019 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரை சில்லறையாக கள்ளு விற்கும் உரிமை வழங்குவதற்கு நடைமுறையில் இருந்து வரும் விதிகளுக்கு அமையவும் 1982, ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகைக்கு அமையவும் கேள்விகள் கோரப்படுகின்றன.

2. கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணமாக 5,000 ரூபாவை எந்தவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திலும் செலுத்திப் பெறப்பட்ட பற்றுச் சீட்டுடன் முறையாகத் தயாரிக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

3. ஒவ்வொரு கேள்விப்பத்திரமும் தமது சொந்தப் பெயரில் இருக்க வேண்டும். முகவர்கள் அல்லது இலங்கைப் பிரதேச அல்லாதவர்களின் மூலமாகவோ அல்லது 1982.08.20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்டுள்ள 1982 ஆம் ஆண்டின் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை சட்டங்களுக்கு அமைய அருகதையற்றவர்களின் கேள்விப்பத்திரம் அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

4. ஒருவர் ஒன்றிற்கு மேற்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்க முடியாது என்பதோடு 5 பேருக்கு மேல் ஒன்றாகச் சேர்ந்து அத்தவறணைக்கான கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கப்படலாகாது.

5. ஒவ்வொரு கேள்விப்பத்திரமும் “அம்பாந்தோட்டையின் 1 ஆம் இலக்க கள்ளுத் தவறணைக்கான கேள்விப்பத்திரம் - 2019” என தபால் உறையின் மேல் முலையில் எழுதப்பட்டு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் சேர்க்கப்பட்டோ அல்லது தபாலிலோ 2018.08.09 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு முன்பாக அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். கேள்விப்பத்திரம் கோருபவர்கள் அவைகள் மூடப்படும் நேரத்தில் அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திற்கு சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

6. தெரிவுசெய்யப்பட்ட கேள்வியாளர் யார் என்பதை அறிந்ததும் அவர் ஒப்பந்த விற்பனை விதிகள் அடங்கிய கேள்விப்பத்திரத்தில் கைச்சாத்திட்டு அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளரினால் குறிக்கப்படும் பணத்தைப் பிணைப்பணமாக கட்ட வேண்டும்.

7. ஒரு கேள்விப்பத்திரத்தையோ அல்லது எல்லா கேள்விப்பத்திரங்களையுமோ ஏற்கவோ அல்லது மறுக்கவோ அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளருக்கு உரிமை உண்டு.

8. இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரம் முடிவடையும் திகதி 2018.08.09 என மாற்றப்பட்டால், மறுபடியும் கேள்விப்பத்திரம் முடிவடையும் திகதி 2018.09.17 என கருதப்படல் வேண்டும்.

9. மேலதிக விபரங்களுக்கு அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் அவர்களிடம் விண்ணப்பித்து தெரிந்துகொள்ளலாம்.

ஈ.கே.ஏ. சனீத்தா,  
பிரதேச செயலாளர்,  
அம்பாந்தோட்டை.

பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம்,  
அம்பாந்தோட்டை,  
2018, யூன் 13.

### அட்டவணை

#### அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில் அனுமதிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணை - 2019

கள்ளுத்	பிரிவு	எல்லை	கேள்விப் பத்திரம் முடியும் திகதி	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை மூடும் நேரம்
01	அம்பாந்தோட்டை	அம்பாந்தோட்டை	2018.08.09 மு.ப. 10.00	மு.ப. 11.00 பி.ப. 5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00

**மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் கோரணைப்பற்று வடக்கு வாகரைப் பிரதேச செயலகப் பிரிவில் வாகரை  
கள்ளத்தவறணைக்கான மீள் குத்தகை விற்பனை  
2018 யூலை - 2019 யூன்**

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1982, ஓசத்து 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 1982ஆம் வருட கள்ளத்தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தில் கோரணைப்பற்று வடக்கு வாகரைப் பிரதேசத்திற்குட்பட்ட வாகரைக் கள்ளத்தவறணைக்கான 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 01 ஆந் திகதி முதல் 2019, யூன் மாதம் 30ஆந் திகதி வரையுள்ள கள்ள விற்கும் பிரத்தியேக உரிமைக்கு கேள்வி விண்ணப்பங்கள் கீழ்க் குறிப்பிட்ட திகதி, நேரம் வரை கோரணைப்பற்று வடக்கு பிரதேச செயலகத்தில் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். கேள்வி திறக்கப்படும் போது கேள்விதாரர்கள் கோரணைப்பற்று வடக்கு பிரதேச செயலகத்தில் நடாத்தப்படும் கேள்விச் சபைக் கூட்டத்திற்கு சமூகமளித்திருத்தல் வேண்டும்.

1. கேள்வி விண்ணப்பங்கள் பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் எனவும், விண்ணப்பங்களின் பேரில் ஆயிரத்து ஐநூறு ரூபா (1,500 ரூபா) பணத்தை கோரணைப்பற்று வடக்கு வாகரை பிரதேச செயலாளரின் பெயரில் செலுத்திப் பெறப்படும் பற்றுச்சீட்டினை, சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் விண்ணப்பப்படிவத்தை பெறமுடியும். இக்கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கப்படும்போது இப்பற்றுச்சீட்டும் இணைக்கப்பட்டிருத்தல் அவசியமாகும். கேள்விப்பத்திர விநியோகம் 2018.07.09 ஆந் திகதி முதல் 2018.07.13ஆம் திகதி பிற்பகல் 3.00 மணியுடன் முடிவடையும்.

2. அந்தந்த பிரதேச செயலாளரினால் வழங்கப்படும் பெறுமதிச் சான்றிதழானது கேள்விதாரர் விண்ணப்பிக்கும் தொகையில் 15% வீதத்திற்கு குறைவாக இருத்தலாகாது. இப்பெறுமதிச் சான்றிதழில் கேள்விப்பத்திரத்துடன் இணைக்கப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

3. கேள்விப் பத்திரங்கள் பிழையாக நிரப்பப்பட்டிருந்தால் அவை நிராகரிக்கப்படும்.

4. கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிக்காது கேள்விப்பத்திரங்களுக்கு செலுத்திய பணத்தை திருப்பி எடுக்க விரும்பினால் தங்களின் கோரிக்கையை கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கும் நாளில் இருந்து இரண்டு வாரங்களுக்குள் தாங்கள் பெற்றுக்கொண்ட கேள்விப்பத்திரங்களை பூரணப்படுத்தாது பணம் செலுத்தியதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் திருப்பி சமர்ப்பித்தால் அக்கோரிக்கைகள் கவனத்தில் கொள்ளப்படும்.

5. தவறணை தற்போது இருக்கும் இடத்தில் தொடர்ந்தும் இருக்கும் என்பதற்கு உத்தரவாதம் இல்லை.

6. பதிவு செய்யப்பட்ட தெங்கு, பனம்பொருள் கூட்டுறவுச் சங்கங்கள் இந்த குத்தகை விற்பனையில் கலந்து கொள்வதாயின் சங்கம் அமைந்திருக்கும் பிரதேசத்திற்குரிய கள்ளத்தவறணைக்கு மட்டுமே விண்ணப்பிக்க முடியும். அத்துடன் சங்கம் தற்போது இயங்குகின்றமை பற்றியும் சங்கத்தால் கள்ளத்தவறணையை குத்தகைக்கு எடுத்து நடாத்தக்கூடிய ஆற்றல் உள்ளமை பற்றியும் மட்டக்களப்பு மாவட்ட உதவிக்கூட்டுறவு அபிவிருத்தி ஆணையாளரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட கடிதம் சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்திலேயே குத்தகை விற்பனைக்கான விண்ணப்பப்படிவம் வழங்கப்படும். (நிதி அமைச்சின் 01/2012 ஆம் இலக்கம் கொண்ட 2012.01.05 ஆம் திகதிய சுற்றுநிருபத்திற்கமைவாக காணப்படுதல் வேண்டும்.)

7. ஏனைய விபரங்கள் கோரணைப்பற்று வடக்கு பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

ஏ. அமலினி,  
உதவிப் பிரதேச செயலாளர்,  
பிரதேச செயலாளருக்காக,  
கோரணைப்பற்று வடக்கு  
வாகரை.

பிரதேச செயலகம்,  
கோரணைப்பற்று வடக்கு.  
வாகரை,  
2018, யூன் 08.

**கள்ளத்தவறணை அமைய வேண்டிய இடம்**

தவறணை அமைய வேண்டிய இடம்	தவறணை இலக்கம்	கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்கப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும்	நேரம்
		திசுதி	நேரம்
பால் சேனை கிராம அலுவலர் பிரிவு	TT No. 5	2018.07.16	பி.ப. 2.00 மணி

- குறிப்பு.**- 1. கேள்விச் சபை 2018.07.16 ஆந் திசுதி பி.ப. 2.00 மணிக்குக் கூடும்.
2. விற்பனை தினத்தில் தகுதியான குத்தகைக்காரர் தேர்ந்தெடுக்கப்படாது விட்டால் மறு விற்பனை 2018.07.23 ஆந் திசுதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு நடைபெறும்.
3. தெரிவு செய்யப்படும் குத்தகைக்காரர் மீள்குத்தகை விற்பனை இடம் பெற்ற தினம் அலுவலக நேரத்தினுள் பாதுகாப்பு வைப்பத் தொகையை பிரதேச செயலகத்தில் செலுத்த வேண்டும்.

7-124

**லுணுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 2019 ஆம் ஆண்டிற்கான கள்ளத்தவறணைகளுக்கான குத்தகை விற்பனை**

2019, சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி முதல் 2019, திசெம்பர் 31 ஆந் திசுதி வரையிலான காலப்பகுதியில் கீழ்க் குறிப்பிட்டுள்ள லுணுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் புளித்த கள்ளினை சில்லறை விலைக்கு விற்பனை செய்வதற்கான 1982, ஓசத்து 02 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிச குடியரசின் இலக்கம் 207 கொண்ட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட புளித்த கள்ளினை விற்பனை செய்வதற்கான நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக 2018.08.07 ஆந் திசுதி மு.ப. 10.30 மணிவரையில் ஏற்றுக்கொள்ளத்தக்கதாக இத்தால் என்னால் கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. குத்தகையினை பெற்றுக்கொள்ள முன்வருபவர்கள் இலங்கையில் அமைந்துள்ள ஏதாவதொரு பிரதேச செயலகத்தினூடாக பெற்றுக்கொள்ளக்கூடியதான குறித்த விண்ணப்பப்படிவத்தை முறைப்படி பூர்த்தி செய்து இங்கு கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்வி பத்திரக் கட்டணத்தை செலுத்தி வருமான சான்றுப்பத்திரத்துடன் முசுவரியிடப்பட்ட கடித உறையினுள் இட்டு உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் கேள்விப்பத்திரம் கோரப்பட்டுள்ள தவறணையின் இலக்கத்தையும் பெயரையும் தெளிவாக குறிப்பிட்டு அந்த தவறணைக்காகவென இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இறுதி நேரத்திற்கு முன்னதாக கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பவோ அல்லது பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விமனுப் பெட்டியில் இடுவதன் மூலமோ லுணுகலை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் கேள்விப்பத்திர படிவங்களை பூரணப்படுத்தும்போது கேள்விப் பத்திர படிவத்தில் செய்கின்ற அனைத்து மாற்றங்களையும் தனது பூரண ஒப்பமிட்டு உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அவ்வாறு செய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

4. கேள்விப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற இறுதி நாளாகிய 2018.08.07 ஆந் திசுதி மு.ப.10.30 மணிக்கு அனைத்து கேள்விதாரர்களும் லுணுகலை பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகம் தரல் வேண்டும்.

5. யாதேனும் விடயமொன்றினை குறிப்பிட்டிராத கேள்விப்பத்திரமொன்றினையோ அனைத்து கேள்வி பத்திரங்களையோ நிராகரிக்கும் அதிகாரம் பிரதேச செயலாளருக்கு உண்டு.

6. மேற்குறிப்பிட்ட தினத்தில் குத்தகை விற்பனை செய்யப்படாதவிடத்து அதனை மீண்டும் விற்பனை செய்தல் 2018.10.19 ஆந் திசுதி மு.ப.10.30 மணிக்கு நடைபெறும். அதற்கான கேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பித்தல் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் தேவைகளிற்கமைவானதாயிருத்தல் வேண்டும்.

7. ஓடுவர் ஆய உரித்தினை பெற்றுக்கொண்டார் என பிரகடனப்படுத்தப்படின் அவ்வாறு பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட தினம் பி.ப 2.00 மணிக்கு முன்னதாக அவர் லுணுகலை பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படுகின்ற தொகையாக இரண்டு மாத கட்டணத்திற்கு கூடுதலான தொகையை செலுத்தி தவறணை பற்றிய நிபந்தனைகளுக்கு ஒப்பமிடுதல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரம் சமர்ப்பித்தல் தொடர்பாக அறிந்துகொள்ள வேண்டிய வேறு விபரங்களை லுணுகலை பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பிரதேச செயலகம்,  
லுணுகலை,  
2018, யூன் 22.

டீ.எம்.எல்.எச்.திராநாயக்க,  
பிரதேச செயலாளர்,  
லுணுகலை.

**2018 ஆம் வருடத்திற்காகவென அங்கீகரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணைகள்**

**லுணுகலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு  
2019.01.01 தொடக்கம் 2019.12.31 வரை**

தொடர் இல.	தவறணையின் பெயரும் முகவரியும்	பிரிவு	பி.செ.பிரிவில் தவறணையின் அமைவிடம்	தவறணை திறக்கப்படுகின்ற நேரம்	தவறணை மூடப்படுகின்ற நேரம்	சேள்வி வைப்புத் தொகை	சேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படுகின்ற இறுதித்தினமும் நேரமும்
01	இல.02 லுணுகலை	லுணுகலை	லுணுகலை பிரதேச சபையின் வட்டார இலக்கம் 02 வரிப்பண இலக்கம் 219 கொண்ட குருவிக்கும்புர வத்த	மு.ப.11.00	பி.ப. 02.00	ரூபா.5000.00	2018.08.07 மு.ப. 10.30

மஹதோவ தோட்ட எல்லைக்குள் இரவு நேர சிற்றுண்டிச்சாலைக்கு 2019 ஆம் வருடத்திற்கான அனுமதிப்பத்திரத்தினை புதுப்பிப்பது தொடர்பான சிபாரிசினை தோட்ட முகாமையாளர் 2018.08.04 ஆந் திகதிக்கு முன்னதாக கிடைக்கத்தக்கவாறு லுணுகலை பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

7-249

**உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்**

**கம்பனியொன்றின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான அறிவித்தலை இத்தால் நாம் தருகின்றோம்:-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: லங்கா சென்சரி இன்வெஸ்ட்மன்ட் பீஎல்சீ  
கம்பனி இலக்கம்: பிகியு 26  
கம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகத்தின் முகவரி: இல. 10, 5 ஆம் மாடி, கோதமி வீதி, கொழும்பு 8  
கம்பனியின் புதிய பெயர்: எம்பியன் ஹோல்டிங்ஸ் பீஎல்சீ  
பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்ட திகதி: 2018, யூன் 11

எம்பியன் ஹோல்டிங்ஸ் பீஎல்சீ என்ற கம்பனிக்காகவும் அதன் சார்பிலும்,

பி டபிள்யூ கோப்பரேட் செக்ரட்டேரியல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

2018, யூன் 12.

7-01

**கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் .-

கம்பனியின் பெயர்: அல் மக்ஸாட் இன்ஸ்டிடியூட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இலக்கம்: பீலீ 130943  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.03.21  
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல.06, பெரட்ரிகா வீதி, வெள்ளவத்தை, கொழும்பு 6

சார்ட் பிஸ்னஸ் சிஸ்டம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட், கொழும்பு 2.

7-31

**கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் .-

கம்பனியின் பெயர்: ஓய்ட்டா/பெசிலிட்டி மெனேஜ்மன்ட் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 132022

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.05.17

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல.31, பியகம வீதி,  
பெதியகொட, களனி

க்ரூப் மெனேஜ்மென்ட் அன்ட் செக்ரடேரியல்  
சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட்,  
கொழும்பு 2.

7-32

#### கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர்: டார்ஷன் மோட்டர் என்ஜினியரிங்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 131850

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.04.26

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல.39, மெயின் ஸ்ரீட், கேகாலை

க்ரூப் மெனேஜ்மென்ட் அன்ட் செக்ரடேரியல்  
சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட்,  
கொழும்பு 2.

7-33

#### கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர்: இயுடோராடி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 129314

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.02.08

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல.141/3, வொக்ஷோல் வீதி,  
கொழும்பு 2

சார்ட் பிஸ்னஸ் சிஸ்டம்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட்,  
கொழும்பு 2.

7-34

#### கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர்: பெரடைஸ் ஜேம்ஸ் ஹோல்டிங்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 124472

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2017.08.04

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 141/3, வொக்ஷோல் வீதி,  
கொழும்பு 2

சார்ட் பிஸ்னஸ் சிஸ்டம்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட்,  
கொழும்பு 2.

7-71

#### கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர்: ஹூ அன் யா இன்டர் நெஷனல் ட்ரேட்  
கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 130163

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.02.23

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 17, கிருல வீதி, கொழும்பு 5

சார்ட் பிஸ்னஸ் சிஸ்டம்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட்,  
கொழும்பு 2.

7-72

#### கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் :-

கம்பனியின் பெயர்: ஹந்தான லிங்கம் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 130564

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.03.09

පතිවූයෙය්‍යப்பட்ட අලුවෙලකම : 46, මෙහ්ලුප් පිරිවු, හුහ්තාන  
මවුන්රිනේ , කණ්ඩි

ලුහ්ප් මනේඤ්මනේර් අනේද් සෙකිරරේරියග්  
සේර්විසග් (පිරිහේවේද්) ලිමිද්ද්  
කම්පනිෂ් සෙය්ලාග්ලර්කග්.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட்,  
கொழும்பு 2.

7-73

**கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் .-

கம்பனியின் பெயர்: ராஜூ ரிசோசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 120731  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2017.03.13  
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 243, வியங்கஹா ஹேனஸ்,  
படதொல, தென்கம

சார்ட் பிஸ்னஸ் சிஸ்டம்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட்,  
கொழும்பு 2.

7-74

**கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் .-

கம்பனியின் பெயர்: பெரடைஸ் ஜேம்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 125074  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2017.09.06  
பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: இல. 141/3, வொக்ஷோல் வீதி,  
கொழும்பு 2

சார்ட் பிஸ்னஸ் சிஸ்டம்ஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட்,  
கொழும்பு 2.

7-75

**கூட்டிணைப்புக்கான பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல் .-

கம்பனியின் பெயர்: சுப்ரீம் பேசிஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 130142

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2018.02.23

பதிவுசெய்யப்பட்ட முகவரி: லெவல் 33, மேற்குக் கோபுரம்,  
எச் சலன் ஸ்குவயர், உலக  
வர்த்தக மையம், கொழும்பு 1

குரூப் மனேஜ்மனேர் அனேட் சேகிரரேரியக்  
சேர்விகசு (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 141/3, வொக்ஷோல் ஸ்ரீட்,  
கொழும்பு 2.

7-76

**2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்கமுடைய  
கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244(03) ஆம் பிரிவின் கீழ்  
பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்கமுடைய கம்பனிகள் சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகளுக்கேற்ப ரெபல்ஸ் கொண்சொலிடேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் , ரெபல்ஸ் கெடறிங் ( பிறைவேட் லிமிட்டட், குளோபல் குவாலிரி பூட் ( பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் குளோபல் பூட்ஸ் சப்பிளைஸ் ( பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றுடன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டது பற்றிய பொது அறிவித்தல் இத்தால் தரப்படுகிறது. கம்பனி இலக்கம் பீவீ 10409

கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244(1) ஆம் பிரிவின் நியமங்களுக்கு ஏற்ப கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகத்தால் 2018, பெப்பர்வரி 09 ஆம் திகதி ஒன்றிணைப்புக்கான சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது.

ரெபல்ஸ் கொண்சொலிடேட் ( பிறைவேட்) லிமிட்டட், ரெபல்ஸ் கெரறிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், குளோபல் குவாலிரி பூட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் குளோபல் பூட்ஸ் சப்பிளைஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர் சபை.

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இலக்கம் 262, கோட்டே வீதி,  
மிரிஹான, நுகேகொடை.

7-77

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், பின்வரும் கம்பனிகள் சட்டரீதியான கம்பனிகளாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.-

கம்பனியின் பெயர் : லிஸ்ட் ஏ இஸ்ட் ஃபிஷிங் அன்ட் சீ ஃபுட்  
எக்ஸ்போர்ட் கம்பனி (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 126413

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.10.17

பதிவு முகவரி : இலக்கம் 17, ஹெவா அவின்யு, கொழும்பு 7

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

ஏ.எப்.ஏ. கோப்பரேட் சர்வீசஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இலக்கம் 14, ஸ்ரீ தர்மகீர்த்தியாராம வீதி,  
கொழும்பு 3.

7 - 114 /1

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், பின்வரும் கம்பனிகள் சட்டரீதியான கம்பனிகளாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.-

கம்பனியின் பெயர் : முகுன்த் ஹெராஸ்பிடேலிட்டி எஸ் எல்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 125906

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.10.12

பதிவு முகவரி : இலக்கம் 14, ஸ்ரீ தர்மகீர்த்தியாராம வீதி,  
கொழும்பு 3.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

ஏ.எப்.ஏ. கோப்பரேட் சர்வீசஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இலக்கம் 14, ஸ்ரீ தர்மகீர்த்தியாராம வீதி,  
கொழும்பு 3.

7 - 114 /2

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம், பின்வரும் கம்பனிகள் சட்டரீதியான கம்பனிகளாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.-

கம்பனியின் பெயர் : கில்லெட் கெப்பிட்டல் பார்ட்னர்ஸ் லிமிட்டட்  
பதிவிலக்கம் : பீவீ 5421

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.10.31

பதிவு முகவரி : செலிங்கோ ஹவுஸ், இலக்கம் 69, சனாதிபதி  
மாவத்தை, கொழும்பு 1.  
பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

ஏ.எப்.ஏ. கோப்பரேட் சர்வீசஸ்  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இலக்கம் 14,

ஸ்ரீ தர்மகீர்த்தியாராம வீதி,

கொழும்பு 3.

7 - 114 /3

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : மென்ச் செஸ்ட்டர் இன்வெஸ்ட்மென்ட்  
ஹோல்டிங் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 00200208

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.05.12

பதிவு முகவரி : இல.4/48, 10 ஆம் ஒழுங்கை, மெல்போட்  
எஸ்டேட், செமுனுப்புர 1 ஆம்  
லேன், கொத்தலாவல,  
சடுவெல

கம்பனிச் செயலாளர்.

7 - 116/1

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தைச் சட்டத்தின் 489 மற்றும் 9(1) ஆம் பிரிவுகளின் பிரகாரம் கீழே விபரிக்கப் பட்டுள்ளவாறு குறித்த வெளிநாட்டு நிறுவனத்தின் பின்வரும் இணைப்பு அலுவலகம் 2018.05.14 ஆந் திகதியன்று பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதாக பொது அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : பிடி பிபி ஜீ கோட்டிங்ஸ் இந்தோனேஷியா  
பதிவிலக்கம் : எப் சீ 1410  
முகவரி : இல. 215A 2/1, ஜோர்ஜ் ஆர் டீ சில்வா மாவத்தை,  
கொழும்பு 13

அற்றோணித்தத்துவதாரர்.

7 - 116/2



**அறிவித்தல்**

**பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனி 2017.01.20 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : எச். எம். டி. சீ புட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 பதிவிலக்கம் : பீவீ 119490  
 பதிவு முகவரி : இல. 342, ஆறாவது தளம், பிட்டகோட்டை சந்தி, பிட்டகோட்டை

கம்பனியின் பெயர் : பெல்லி சீமொ (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.05.24  
 பதிவிலக்கம் : பீவீ 122538  
 பதிவு முகவரி : இல. 15, பைஃப் வீதி, திம்பிரிகசய்யாய, கொழும்பு 5

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

பணிப்பாளர்,  
 சீ எல் சீ செக்கிரடேரியல் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 செயலாளர்கள்.

கம்பனிச் செயலாளர்.

7 - 122

7 - 155

**பொது அறிவித்தல்**

**பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : கே. என். கே. ஃபெசிலிடெஸ் மெனேஜ்மென்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.12.14  
 பதிவிலக்கம் : பீவீ 110461  
 பதிவு முகவரி : இல. 303/2ஏ, மாக்கொல தெற்கு, மாக்கொல

கம்பனியின் பெயர் : ட்ரீம்ஸ் ஒப் வெல்லஸ்ஸ ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.01.09  
 பதிவிலக்கம் : பீவீ 128726  
 பதிவு முகவரி : இல. 324/ஈ, ஜனபத சந்தி, அருகொட, அளுபோமுல்ல, பாணந்துறை

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

கம்பனிச் செயலாளர்.

கம்பனிச் செயலாளர்.

7 - 153

7 - 156

**பொது அறிவித்தல்**

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ், கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான அறிவித்தல்:-

கம்பனியின் பெயர் : கே என் கே பில்லிங் சொலியூஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.02.16  
 பதிவிலக்கம் : பீவீ 103886  
 பதிவு முகவரி : இல. 303/2ஏ, மாக்கொல தெற்கு, மாக்கொல

கம்பனியின் பழைய பெயர் : எஸ் ஆர் பீ சீ மினரல் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
 கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 105401  
 பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 26/6, மெக்கொட வீதி, ஹெந்தளை, வத்தளை  
 கம்பனியின் புதிய பெயர் : அல்டா மினரல்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

கம்பனிச் செயலாளர்.

கம்பனிச் செயலாளர்.

7 - 154

7 - 160/1

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ், கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான அறிவித்தல்:-

கம்பனியின் பழைய பெயர் : ஒவன் டிசயின் ஸ்டேடியோ  
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 118483  
பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம் : இல. 21, கார்மேல் வீதி,  
கொழும்பு 3  
கம்பனியின் புதிய பெயர் : கோ.டிசயின் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனிச் செயலாளர்.

7 - 160/2

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : அல்-கலீஜ் ஜெனரல் டிரேடிங் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்  
பதிவு செய்யப்பட்ட இலக்கம் : பீவீ 128456  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.03.09  
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 324, G, 33/D, 9 ஆவது வீதி,  
புத்தூர், உஸ்வடசெய்யாவ

கம்பனிச் செயலாளர்.

7 - 181

### அறிவித்தல்

ஸ்கிரீன் லைன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஸ்கிரீன் லைன்  
இமேஜிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியனவற்றின்  
ஒருங்கிணைப்பு

ஸ்கிரீன் லைன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஸ்கிரீன் லைன்  
இமேஜிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியனவற்றின் ஒருங்கிணைப்  
பானது பூர்த்தி செய்யப்பட்டு 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க  
கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244(1)ஆம் ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் 2018,  
மே மாதம் 31 ஆந் திகதி கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகத்தினால்  
ஒருங்கிணைப்புச் சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டுள்ளதென 2007 ஆம்  
ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 244(3) ஆம்  
பிரிவின் பிரகாரம் இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப்படுகின்றது.  
ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட கம்பனியான ஸ்கிரீன் லைன் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்டின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகமானது களனி,  
கோணவள, தல்வத்த, 18/4 என்ற இலக்கத்தில் அமைந்துள்ளது.

நிலந்த குமார பக்மீகே,  
பணிப்பாளர்.  
ஸ்கிரீன் லைன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்.

7 - 186

### பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம்  
பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென  
அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : ருஹ்ணு சீசீ பவர் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்  
கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 129523  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.02.05  
பதிவு முகவரி : 25, கிழக்குக் கோபுரம்,  
உலக வர்த்தக மையம்,  
எச்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 1

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

ஏ. எப். கோப்பிரேட் சர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்  
கம்பனிச் செயலாளர்.

7 - 219

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம்  
பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென  
அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : திலின கொன்சொலிடேட் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்  
பதிவிலக்கம் : பீவீ 112051  
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.02.23  
பதிவு முகவரி : 152/15, வெலபட வீதி, வியனகேமுல்ல, சீதுவ

கம்பனிச் செயலாளர்.

7 - 231

### அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம்  
பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென  
அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : டெல்கோ ஹோம்ஸ் (பிறைவேட்)  
லிமிட்டட்  
கம்பனி இலக்கம் : பீவீ 00200778  
பதிவு செய்யப்பட்ட திகதி : 2018.06.04  
பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரி : இல. 35/3, கெரகல வீதி,  
கந்துபொட, தெல்கொட

ஓமேகா லலனி சேனாநாயக்க,  
கம்பனிச் செயலாளர்,  
சட்ட வழக்கறிஞர்.

7 - 241

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பண்டாரகொள்வத்த, வெலசெதரவில் வதியும் முனசிங்ஹகே சமன் குமர ஜயவீர (தே.அ.இ. 820682041V) ஆகிய நான், குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிச பி. ஏ. சந்தமாலிகே மூலம் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 182 மற்றும் 2017.12.13 ஆந்திகதியிடப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவத்தின் மூலம் குருநாகல், தித்தவெல்ல, முதலாம் ஒழுங்கை, எல்வத்த, இலக்கம் 13 இல் வதியும் மான்ன மரக்கலகே தயாணி தெரேவா குரே (தே. அ. இ. 825251766V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவம் இதன் முதற்கொண்டு இரத்துச் செய்யப்படுவதாகவும், அவரால் இதற்குப் பிறகு மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்பாக இருக்கப் போவதில்லையெனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அனைவரிற்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

முனசிங்ஹகே சமன் குமர ஜயவீர.

7 - 37

### அற்றோணித் தத்துவத்தினை இரத்துச் செய்தல்

இல.16, மாதங்கஹவத்த ஒழுங்கை, கொழும்பு 06 இலும் தற்போது இல.143, நிஜவே நோர்த் ஹரோவ் எச்ஏ27கிவ்ஏ ஐக்கிய இராச்சியத்தில் வசிக்கும் விஜயசிங்ஹ ஆர்ச்சிலாகே டொன் நிலக்ஷ டிலன் விஜயசிங்ஹ என்று அறியப்படுகின்ற ஏ. டி. நிலக்ஷ டிலன் விஜயசிங்ஹ (இல. 506604344 ஐக்கிய இராச்சிய கடவுச்சீட்டு உரிமையாளர்) ஆகிய என்னால் இல. 16, மாதங்கஹவத்த ஒழுங்கை, கொழும்பு 06 இல் வசிக்கும் வெல்விதானகே சுசில் ஷாந்தப்ரிய கருணாரட்ன (இல. 710731390 தேசிய அடையாள அட்டையின் உரிமையாளர்) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட, கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச டபிள்யூ. என். ஏ. பீரிஸ் அவர்கள் மூலம் 2018, மாச்சு மாதம் 22 ஆந்திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 010 என்ற அற்றோணி அதிகாரத்தை இன்று (18.06.2018) முதல் இரத்துச் செய்து செல்லுபடியற்றதாகக்கி உள்ளேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்திற்கும் சகல மக்களுக்கும் இதன் மூலம் தெரிவிக்கின்றேன். இதற்கு பின் வெல்விதானகே சுசில் ஷாந்தப்ரிய கருணாரட்ன என்பவரால் எனது பெயரில் செய்யப்படும் எந்தவித நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்பு ஏற்க மாட்டேன் என இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

07-48

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

காலி, எலியட் வீதி, மஹிந்த மாவத்தை இல. 3/7 இல் வசிக்கும் கலஹெவிதானகே தமரா சுஜீவா (தே. அ. அ. இல. 707492325V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதும் காலி பிரசித்த நொத்தாரிச

திரு. சீ. வி. ஜே. அரம்பவெல என்பவரினால் 2009, நவம்பர் 10 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 820 ஆம் இலக்கமுடைய பொது அற்றோணித் தத்துவமானது உடன் அமுலுக்கு வரும் வகையில் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படுகின்றதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பொது மக்களிற்கு இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கின்றேன்.

ருப்பகொட கமகே ட்லி சமன்த அற்றோணிதாரர்.

07 - 55

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

புத்தளம், கல்பிட்டி, பிரதான சாலையில், மர்கஸ் பள்ளி வீதியில் (672972418V) தே.அ.அ.இலக்கத்தை உடைய நான் மன்னாரைச் சேர்ந்த எம். சத்தாக்குலதல்லா என்பவர் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இல. 7607 மற்றும் 2012.09.16 அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம் மன்னார் பிரதான வீதியைச் சேர்ந்த (தே.அ.அ.இல. 690772531V) இலக்கத்தையுடைய கொஸ்தா மொஹம்மத் அனஸ் என்பவருக்கு எனது அற்றோணித் தத்துவத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்ட நியமனத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன்.

7-191

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இலக்கம் 19(6/8) கொஸ்தா மாவத்தை, களுபோவில, தெஹிவளையில் வசிக்கும் வீரதுங்க ஆர்ச்சிகே ரஞ்சித் டலித் ட கொஸ்தா (தே.அ.அ.இல. 771063233V) ஆகிய நான், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிச திரு. எம். என். ப்ரீசன் பெர்ணாண்டு என்பவரினால் 2011.11.11 ஆந்திகதியன்று அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 6270 ஆம் இலக்கமுடையதும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இலக்கம் 25ஏ, 7 ஆம் ஒழுங்கை, புரோட்வே வீதி, கவ்டான , தெஹிவளையில் வசிக்கும் மஞ்ஜூல ப்ரசன்ன அத்தநாயக்க தே.அ.அ.இல. 800355540V) என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதுமான அற்றோணித் தத்துவமானது பின்வரும் திகதியிலிருந்து செயல் வலுப்பெறும் வகையில் இரத்துச் செய்து இல்லாதொழிக்கப்படு கின்றதென இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களிற்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

வீரதுங்க ஆர்ச்சிகே ரஞ்ஜித் டலித் ட கொஸ்தா.

கொழும்பு,  
2018.06.12.

7-211

## அந்நியக் குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

**நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவுக்குள் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் குத்தகை விற்பனை - 2019**

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதி 207 ஆம் இலக்க இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பின்னரான காலத்திலும் நடைமுறையில் உள்ளவாறான கள்ளு, வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள் உத்தரவுப் பத்திரம் சம்பந்தமாக கீழே காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கமைய 2019ஆம் ஆண்டிற்காக குத்தகைக்குக் கொடுத்தல் . இக்காலப்பகுதியில் கள்ளு, வெளிநாட்டு மதுபான வகைத் தவறணைகள் ( தானியவகைகளைக் கொண்டு இந்நாட்டில் தயாரிக்கப்படும் குடிவகை உட்பட) தனிநபருக்காக சில்லறை விற்பனை குத்தகைக்குக் கொடுப்பதற்காக உத்தரவுப் பத்திரம் வழங்குவதற்கான கேள்விகள் 2018.09.18 ஆந் திகதி அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட நேரம் வரையும் கேள்விப்பத்திரம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) இத்தீவின் பிரதேச செயலாளர் செயலகத்தில் பெறப்படும் குறிப்பிட்ட படிவத்தில் மாத்திரம் கேள்விகள் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட தொகையை எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலாவது செலுத்தி அதன் பற்றுச் சீட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

(இ) பிரதேச செயலாளரால் வழங்கிய கேள்விக்காரரின் அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சிப்பத்திரம் சமர்ப்பிக்கும்போது, கள்ளுத்தவறணைகளினதும், வெளிநாட்டுக்குடிவகை குத்தகைக்கான நிபந்தனைகளுக்குட்பட்ட வாராக கேள்விப்பத்திரதாரர் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும் போது கேள்விப்பத்திரதாரர் கீழ்க்காணும் முக்கியத்துவங்களைக் கருத்தில் கொள்ளல் வேண்டும்.

(i) கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும்போது அங்கு குறிப்பிடும் தொகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

(ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம் கையொப்பமிடும் சாட்சிகளது ஆளடையாள அட்டையின் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

(iii) கேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதாவது திருத்தங்கள் , மாற்றங்கள் செய்யப்படின கேள்விப்பத்திரதாரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும் திகதியையும் இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

(iv) ஒவ்வொரு கேள்விப்பத்திரதாரர்களும் தமது அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட ஆள் அடையாள அட்டையின் பிரதியை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

மேற்படி நிபந்தனைகளுக்குட்படாத பட்சத்தில் கேள்விகள் இரத்துச் செய்யப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப்பத்திரத்திற்கான வைப்புச் செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு , பெறுமதிச் சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரையிடப்பட்ட உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் தவறணைக்கான பெயரையும் தவறணைக்கான இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பெட்டியில் கேள்விகள் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய கால எல்லைக்குள் போடப்படல் வேண்டும். தபாலில் கேள்விகளைச் சமர்ப்பிக்க விரும்புவோர் குறிப்பிட்ட கால எல்லை முடிவதற்குள் பதிவுத் தபால் மூலம் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் கால எல்லை கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தருணத்தில் கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்திற்கு சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்கவோ நிராகரிக்கவோ எனக்கு அதிகாரம் உண்டு.

6. தேர்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திரதாரர் விற்பனைத்தினத்தன்று பி.ப.2.00 மணிக்கு முன் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்ட தொகையை பிணைப்பணமாக நுவரெலியா பிரதேச செயலாளருக்கு செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்படி வைப்புப் பணம் நுவரெலியா இலங்கை வங்கியில் ஒரு வருட நிரந்தர சேமிப்புக்கணக்கில் எனது பெயரால் வைப்புச் செய்ய குத்தகையாளர் சம்மதிக்க

வேண்டும். மேற்படி பிணைப்பணம் காசாக அல்லது இலங்கை வங்கி அல்லது மக்கள் வங்கியினால் கொடுக்கப்படும் பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாக செலுத்தப்படல் வேண்டும். உடன் படிக்கையில் கையொப்பமிடுவதற்கு தேவையான முத்திரைகள் கேள்விப்பத்திரதாரரால் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

7. நியமிக்கும் தவணைப்பணக்கட்டணம் மாதாந்தம் காசாக செலுத்துபவர் மட்டுமே, கேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பிக்கும் தகைமையுடையவராவார்.

8. கேள்விப்பத்திரங்கள் கூடாகச் சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில், ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முகவரி தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

9. மேற்குறிப்பிடப்பட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்யப்படாத தவறணைகள் 2018.10.31 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணியளவில் மீள் விற்பனை செய்யப்படும்.

10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகைக்கு கொடுப்பது சம்பந்தமாக முடிவான தீர்மானம் என்னுடையதாகும்.

11. தவறணைகள் குத்தகை பற்றிய மேலதிக விபரங்கள் நுவரெலியா பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் அறிந்து கொள்ளலாம்.

எஸ்.பி.கே. போதிமான்ன,  
 பிரதேச செயலாளர்,  
 நுவரெலியா.

பிரதேச செயலகம்,  
 நுவரெலியா,  
 2018, யூன் 12.

**அட்டவணை**

**வெளிநாட்டு மதுபான தவறணை**

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	தவறணையை அமைக்கவேண்டிய இடம்	கேள்விகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி	கேள்விகள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதிநேரம்	கேள்வி வைப்புப் பணம் ரூபா.ச.
இல. 01 நுவரெலியா	மாநகர சபை நுவரெலியா இல. 6, பிரிவிற்சூள்	2018.09.18	மு.ப. 10.30 மணி	5000 0

7 - 248

**ஏல விற்பனைகள்**

**தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான பகிரங்க ஏல விற்பனை அறிவித்தல்

கல்சிஸ்ஸ காலிவீதி வரிப்பண இல. 207/5 காணியும்  
 கட்டிடமும் விஸ்தீரணம் 12.06 பேர்ச்சு (0.312  
 ஹெக்டயார்)

மேல்மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டம் பள்ளேபத்து  
 சல்பிட்டிகோரணை ரத்மலான பிரதேச செயலாளர் பிரிவு

பிரிவென கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 545 பிரிவென  
 என்னும் இடத்தில் அமைந்துள்ள நிலஅளவை நாயகம்  
 அவர்களால் அளந்து வரையப்பட்ட 30-12-2011 ஆந்  
 திகதியிடப்பட்ட 521008ஆம் இலக்க கடஸ்ரல் படத்தில் புளக்  
 இல. 5 லொட் இல 43 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணி

ஏ. கே. என். வி. கொன்றக்ரர்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட் மற்றும்  
 திருஞானசுந்தரம் ஆகிய கடன்பட்டோர் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கிக்கு  
 பிணைப் பொறுப்பாக வழங்கிய கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு  
 டபிள்யூ. எச். ஐ. மல்காந்தி அவர்களால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்திய  
 2015.11.05 ஆந்திகதியிடப்பட்ட இல. 01 மற்றும் 02 ஆம் ஈட்டுமுறிகள்

மீது வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளை மீளச் செலுத்தத் தவறிவிட்டனர் ஆதலால் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி எனக்கு வழங்கிய அதிகாரத்திற்கமைய மேற்குறித்த ஆதனத்தை அதே இடத்தில் வைத்து 2018, யூலை மாதம் 23ஆம் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலவிற்பனைமூலம் விற்பனை செய்வேன்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு: 2018.06.01 ஆம் திகதியிடப்பட்ட இலங்கை வர்த்தமானி மற்றும் 2018.05.21ஆம் திகதியிடப்பட்ட “த ஜலன்ட்”, திவயின்” மற்றும் “தினக்குரல்” செய்தித்தாள்களைப் பார்க்கவும்

**ஆதனத்தை அடையும் வழி:** கொழும்பிலிருந்து காலிவீதி ஊடாக கல்கிஸ் சந்திவரை சுமார் 12 கி. மீ. பயணிக்கவும். அதே வீதியில் அங்கிருந்து ஏறத்தாழ 500 மீற்றர் பயணித்து பிரிவென வீதியைத் தாண்டி இடப்பக்கம் திரும்பி கிரவல் வீதி ஊடாக (4.5 அகலம்) 100 மீற்றர் வரை சென்றால் குறித்த ஆதனத்தை அவ் வீதியின் வலப்பக்கம் காணலாம். இவ் ஆதனம் அதே வீதிக்கு முகம் காட்டியுள்ளது.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்:** ஏலம் முடிவடைந்தவுடன் உத்தேச கொள்வனவாளர் பின்வரும் கட்டணங்களைச் செலுத்தல் வேண்டும்

- (1) விற்பனை விலையின் 10% ;
- (2) உள்நூராட்சி சபைக்கட்டணம் 1% மற்றும் பெறுமதிசேர் வரி;
- (3) ஏலதாரர் கட்டணம் 2 1/2 % ;
- (4) விளம்பரத்துக்கான முழுச்செலவு ;
- (5) எழுது வினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1,500;
- (6) விற்பனை நிபந்தனைகளை பதிவு செய்வதற்காக விற்பனைக்கான நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா. 3,000/= மிகுமி 90% தொகையை ஏலத் தினத்திலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

காணி உரித்துறுதி மற்றும் ஏனைய ஆவணங்களைப் பார்வையிட தொடர்புகொள்ளவேண்டியது: முகாமையாளர்- மையப்படுத்திய அறிவிடல் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீளச்சீ இல.: 40 நவம் மாவத்தை கொழும்பு 02, தொலைபேசி இல.: 2448448, 011-7448448.

பி. கே. இ. சேனபதி,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், அளவையாளர்,  
மற்றும் பட்டய ஏலதாரர்.

134, பெத்தகான வீதி,  
கோட்டை.

தொலைபேசி இல.: 2873656, 0777-672082,  
தொலைநகல் : 2781184.

### கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளச்சீ (கொட்டாவ கிளை) மூலம் பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் 4வது சிறப்பு சட்டத்தின் கீழ் கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளச்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ116) மூலம் எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம்

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லே பத்து, சல்பிட்டி கோரளையில் மாநகர சபை எல்லையில் மஹரகம மாவட்ட செயலாளர் எல்லையில் இலக்கம் 529 பொல்வத்த கிராம அலுவலர் எல்லையில் பொல்வத்த கிராமத்தில் உள்ள கட்டிட இலக்கமுள்ள 85/12, தெபானம் ரோட் அமைந்துள்ள அம்பகாவத்த, மீகாவத்த, கெட்டகெல காவத்த காணிகளுக்குள்ள அளவையாளர் பி.எம்.சனில் 20.05.2016 ஆந் திகதியுடைய வரையட்டம் இலக்கம்: 3379 இல் காண்பிக்கப்பட்ட பகுதிபடுத்திய லொட் Y.

இக்காணியின் விஸ்தீரணம் : 0ஏ.01றா.-09.20பே.

இக்காணியில் உள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள் எல்லாம் சேர்த்து

ஜயனாத் கிரிண்டிங் மில்ஸ் என்ற பெயரில் பங்குதாரர்களாக வியாபாரம் செய்யும் கடன் எடுத்த அத்திடய விதானலாகே ஜயனாத் நாநாதன பெரேரா மற்றும் அத்திடய விதானலாகே நோபட் பெரேரா மற்றும் காணியை ஈடு வைத்த அத்திடய விதானலாகே ஜயனாத் நந்தன பெரேரா மேற்படி காணியை கொம்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீளச்சீக்கு ஈடு வைத்துள்ளார்கள்.

மேற் சொல்லப்பட்ட காணியை 2018, யூலை மாதம் 26 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்

**தீர்மானம் பற்றிய விளம்பரத்துக்காக :** 2017.07.21 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியும், “லக்பிம்”, “த அயிலன்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும், ஏல விற்பனை விளம்பரத்துக்காக 2018.07.06 ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2018.07.09 ஆந் திகதியுடைய “லக்பிம்”, “த அயிலன்ட்” மற்றும் “வீரகேசரி” ஆகிய பத்திரிகைகளை பார்க்கவும்.

**காணிக்கு செல்லும் விதம் :** மஹரகமவிலிருந்து பம்முனுவ ரோட்டில் 1.7 கி. மீட்டர் சென்று இடதுபக்கம் திரும்பி பொல்வத்த ரோட்டில் 800 மீட்டர் சென்று வலது பக்கம் திரும்பி கொங்கிரீட் ரோட்டில் சற்று தூரம் சென்றால் காணியை காணமுடியும். அல்லது பன்னிப்பிட்டியவிலிருந்து பத்தரமுல்ல ரோட்டில் தலவதுகொட பக்கம் 2 கி. மீட்டர் பொல்வத்த சந்திவரை சென்று இடதுபக்கம் திரும்பி பொல்வத்த ரோட்டில் 500 மீட்டர் பன்சல வரை இங்கு இருந்து இன்னும் 125 மீட்டர் சென்று சற்று தூரம் சென்றால் காணியை காணமுடியும்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம் :** உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்.



பேன்ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. முகாமையாளர் - அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும்.  
 தொலைபேசி இல. 011- 4667 227.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
 உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல.369/1,  
 துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
 மாவில்மட,  
 கண்டி,  
 செல்லிட தொலைபேசி இல.: 071-8446374, 077-7761706  
 தொலைநகல் இல.: 081-2210595.

7 - 225

### டிஎப்எச்எ வங்கி பீஎல்எச்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்)  
 சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க பிலாஸ்டிக் உற்பத்திக்காக உபயோகிக்கப்படும் இயந்திர உபகரணங்கள் கொழும்பு மாவட்டம் கொலன்னாவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, இல. 5 10 H குருணியாவத்த கிராம அலுவலர் பிரிவு, வெல்லம்பிட்டிய, குருணியாவத்த அவிஸ்ஸாவலை பாதையில் இல. 409/6 எனும் விலாசத்தில் அமைந்துள்ள சமந்த பிலாஸ்டிக் இன்டஸ்ரீஸ் நிறுவனம் அமைந்துள்ள வளாகத்தில் பொருத்தப்பட்டுள்ள அல்லது வைக்கப்பட்டுள்ள சகல இயந்திர உபகரண பொருத்திகள் மற்றும் கீழ் அட்டவணையில் மேலும் விபரிக்கப்பட்டுள்ள அசையும் சொத்துக்கள்.

2018, ஓகத்து மாதம் 06 ஆந் திகதி பி. ப.2.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள சமந்த பிலாஸ்டிக் இன்டஸ்ரீஸ் வளாகத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2018.04.27 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.04.12 ஆந் திகதிய திவயின மற்றும் தினக்குரல் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும். விற்பனை பற்றிய அறிவித்தலுக்கு 2018.07.06 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் பார்க்கவும்.

ஈட்டு முறி இல. 1936 இன் மூலம் ஈடு வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனங்கள்

Type	Serial No./ Model	Year of Manufacture	Country of origin
Kai Mei Triple head 1L blow plastic blow molding machine	Model-KM PBS-30ST Serial No. 93010	March 2004	Taiwan
Teng Chin single head 3L blow automatic plastic blow molding machine	Model- TC-75 Serial No. TC-75 000 104	August 1997	Taiwan
Kai Mei Triple head 3L blow plastic blow molding machine	Model-KM PBS- 505 Serial No. 20911	October 1998	Taiwan
Kai Mei Triple head 1L blow plastic blow molding machine	Model-KM PBS-403 Serial No. 20311	May 1998	Taiwan
Hishiya Seiko Plastic injection molding machine	Model-INL 100E Serial No. 100163	March 1981	Japan
Chen Hsong plastic injection molding machine	Model-CDC 9900 Serial No. Not available		Taiwan
Nissei Plastic- Plastic injection molding machine	Model- FS -55-SE Serial No. Not available	May 1982	Japan
Nissei Plastic- Plastic injection molding machine	Model- PS- 55-SE Serial No. 8255072	May 1982	Japan



இவ்வாதனம் சமந்த பலாபடிக்கு இன்டஸ்ட்ரீஸ் எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் வெல்லம்பிட்டியில் வசிக்கும் ரன்செந்தி முதலிகே சமந்த பிரியலால் ஏக்கநாயக்க என்பவர் சுட்பாடுடையவராக டி.எப்.சீ. வங்கி பீஎல். சார்பாக அநுராதபுரத்தைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். எல். வீ. த சில்வா என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 03.05.2016 ஆந் திகதிய 1936 ஆம் முறியின் மூலம் டி.எப்.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**கொடுப்பனவு முறை:** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்தல் வேண்டும்.

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் சுட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகித் மற்றும் கூவுவோர் சுட்டணம் 1000 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் சுட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் சுட்டணமும் 2000/-.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு சுட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தானம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர், சுட்ப பிரிவு டி.எப்.சீ. வங்கி பீஎல். சி., இல.75, பிள்யூ.ஏ.டி இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி: 011-2 371 371.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல பாதை,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595/071- 8446374/071-4962449

7 - 235

### டி.எப்.சீ. வங்கி பீஎல்.சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட சுடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சுட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்கு பொருத்தமான சொத்து நுவரெலியா மாவட்டம் அம்பகமுவ கோரணை அம்பகமுவ பிரதேச பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட அப்கொட் கிராமத்தில் அப்கொட் பசார் பிரதான வீதி (Main Street) வரிபணம் இல. 77 எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எல்.எல். டி. வை. விஜயவர்தன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 28.04.2016 ஆந் திகதிய 16023 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள் அடங்கும் கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது முன்று பேர்ச்சனப் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் மெதகெதர ஷமீரா குமாரி மற்றும் செல்வதுரை சுதிர்காமநாதன் என்பவர்கள் சுட்பாடுடையவர்களாக டி.எப்.சீ. வங்கி பீஎல்.சீ. சார்பாக நுவரெலியாவை சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு சின்னசாமி தாயுமனவன் என்பவரினால்

அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 14.10.2016 ஆந் திகதிய 2018 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் டி.எப்.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்:**- ஹட்டன் நசரத்திலிருந்து அப்கொட் பாதையில் சுமார் 23.5 கி.மீ. அப்கொட் பசார் வரை வந்தால் இப்பாதையின் வலதுபக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

2018, ஓகத்து மாதம் 09 ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துக்கு.**- 2018.04.27 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.12.04 ஆந் திகதிய திவயின, த ஐலன்ட் மற்றும் தினக்குரல் ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை:**- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப்பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) விற்பனை வரி;

- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர், சட்டப் பிரிவு டி.எப்.சி வங்கி பீஎல்சி, இல.73, டபிள்யூ.ஏ.டி இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி: 011-2 371 371.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்லபாதை,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595/071-8446374/071-4962449

7 - 236

### டி.எப்.சி வங்கி பீஎல்சி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரத்துக்கு பொருத்தமான சொத்து மாத்தளை மாவட்டம் தம்புள்ளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு தம்புள்ளை நகர கிராம அலுவலர் பிரிவு தம்புள்ளை கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மீகஹமுலவத்தை எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் A. M. அநுராதன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 03.06.1998 ஆம் திகதிய 172 ஆம் வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 03 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 16 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்:-** தம்புள்ளை மணிக்கூட்டு கோபுர சந்தியிலிருந்து மாத்தளை பாதையூடாக சுமார் 1.5 கி.மீ சன்ரே ரெஸ்டோரன்ட் (Sun Ray Restaurant) வரை வந்து அந்நிறுவனத்திற்கு கிட்டியதாக இடப்பக்கம் அமைந்துள்ள பாதைக்கு திரும்பி அப்பாதையில் சுமார் 15 மீற்றர் தூரம் சென்றதும் குறித்த இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் பிமல் பிரசாத் ஜயவீர என்பவர் கட்டப்பாடுடையவராக டி.எப்.சி வங்கி பீஎல்சி சார்பாக பிரசுத்த நொத்தாரிசு பீ.டபிள்வி. என். கே. ஹீன்கெந்த என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 28.11.2014 ஆந் திகதிய 2533 ஆம் இலக்க முறியின் மூலம் டி.எப்.சி வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018, ஓசத்து மாதம் 13 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு:-** 2018.04.12 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.03.26 ஆந் திகதிய திவயின, த ஐலன்ட் மற்றும் 28.03.2018 ஆந் திகதிய தினக்குரல் பத்திரிகையையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை:-** விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்தத் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) விற்பனை வரி;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர், சட்டப் பிரிவு டி.எப்.சி வங்கி பீஎல்சி, இல.73, டபிள்யூ.ஏ.டி இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி: 011-2 371 371.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயகுரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்லபாதை,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைநகல் இல.: 081-2210595/071-8446374/071-4962449

07 - 237

**டிஎப்ஈசி வங்கி பீஎல்சீ**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்கு பொருத்தமான சகல வசதிகளையும் கொண்ட சொத்து கொழும்பு மாவட்டம் கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, கொழும்பு நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட மானிகாவத்த மேற்கு கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவு மருதானை கிராமத்தில் ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தையில் அமைந்துள்ள காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. நடராஜா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 26.07.1997 ஆந்திகதிய 2315 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 1பி எனும் காணித்துண்டும் அதனுள் எடங்கும் வியாபாரக் கட்டிடமும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 7.10 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.** - மருதானை டெக்னிகல் சந்தியிலிருந்து ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை ஊடாக சுமார் 675 மீற்றர் தூரம் பஞ்சிகாவத்தை சுற்றுவட்டம் வரை வந்து இடதுபக்கமாக திரும்பி அப்பாதையில் (ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை) சுமார் 25 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையின் வலதுபக்கத்தில் பாதையின் எல்லையில் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் கொழும்பில் தனது பதிவுக் காரியாலயம் அமைந்துள்ள சிட்டிசன் ஹாட்வெயர் ஸ்டோர்ஸ் எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் கொழும்பைச் சேர்ந்த மொஹமட் ஷரிபுடன் மொஹமட் ரிபாய் மற்றும் பாத்திமா சியானா ரிபாய் எனும் ஷியானா ஷாப்தின் எனும் பாத்திமா சியானா சஹபுடன் ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக டிஎப்ஈசி வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு டி.எம்.எச். என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 107 மற்றும் 109 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் டி.எப்.ஈ.சி. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018, ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திகதி மு.ப.10.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.** - 2018.05.25 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.05.11 ஆந் திகதிய திவயின, த ஐலன்ட் மற்றும் 2018.05.14 ஆந் திகதிய தினக்குரல் பத்திரிகை களையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை.** - விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய 1% ( நூற்றுக்கு ஒன்று) விற்பனை வரி;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;

(6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர், சட்டப் பிரிவு டிஎப்ஈசி வங்கி பீஎல்சீ, இல.73, டபிள்யூ.ஏ.டி. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி: 011-2 371 371.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுகெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல பாதை,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595/071- 8446374/071-4962449  
7 - 238

**டிஎப்ஈசி வங்கி பீஎல்சீ**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வசிப்பிடத்திற்கு/விவசாயத்திற்கு பொருத்தமான சொத்து கேகாலை மாவட்டம், யட்டியந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, பருஸ்ஸல்ல கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவு, யட்டியந்தோட்டை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கீழ் பருஸ்ஸல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள மீகஹ வல முல்லே ஹேன அல்லது மீகஹமுல்லேஹேன (ஒரு பிரிவு) எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எல்.சீ.கே. வியனகே என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 17.01.2012 ஆந் திகதிய 2012/1 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் லொட் 01 எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள் எடங்கும் கட்டிடங்கள் பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 01 ஏக்கர் 00 றூட் 27.1 பர்ச்சஸ் பரப்பளவானது.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.** - யட்டியந்தோட்டை நகரத்திலிருந்து புல்தொகை யட்டிய பாதையில் சுமார் 2.3 கி.மீ. 3/8 மதகு வரை வந்தால் இப்பாதைக்கு அருகில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் யட்டியந்தோட்டையைச் சேர்ந்த யந்தெஸ்ஸலாகே நந்திக பிரசன்ன குமார என்பவர் கடப்பாடுடையவர்களாக டிஎப்ஈசி வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக அவிசாவளையைச் சேர்ந்த பிரசித்த

நொத்தாரிசு எச். ஓ. டி. சீ.ஜே. செனவிரத்த என்பரினாவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 3544, 4148, 4579 மற்றும் 5054 ஆம் இலக்க முறிகளின் மூலம் டி.எப்.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018, ஓசத்து மாதம் 08 ஆந் திகதி பி. ப. 2.00 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**கொடுப்பனவு முறை.**- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய 1% ( நூற்றுக்கு ஒன்று) விற்பனை வரி;
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசுளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தானம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர், சட்டப் பிரிவு டி.எப்.சீ. வங்கி பீஎல்சீ, இல.73, டபிள்யூ.ஏ.டி இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி: 011-2 371 371.

ஜி. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல பாதை,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595/071-8446374/071-4962449

7 - 239

### டி.எப்.சீ. வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரத்திற்கு பொருத்தமான சகல வசதிகளையும் கொண்ட சொத்து, கொழும்பு மாவட்டம்,

கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, கொழும்பு நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட நிள் பஸார் கிராம அலுவலர் பிரிவு, மருதானை கிராமத்தில், மைத்திரி போதிராஜ மாவத்தையில் அமைந்துள்ள பெரடைஸ் கார்டன் என்ட் பீல்ட் (Paradise Garden and Field) எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் என். பாலசுப்பிரமணியம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 06.12.2005 ஆம் திகதிய 116 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 2ஏ21பி எனும் காணித்துண்டும் மற்றும் அதனுள்ளடங்கும் வியாபாரக் கட்டிடமும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 6.73 பர்சசன் பரப்பளவானது.

உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஜே.பி. மலோனி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1947.04.11 ஆந் திகதிய 1539 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் ஏ மற்றும் லொட் ஜீ பாதைக்காக ஒதுக்கப்பட்ட காணியின் மேலாக கீழாக மற்றும் ஊடாக நடை மற்றும் வாசனை போக்குவரத்துக்காக மற்றும் தொலைதொடர்பு, மின்சாரக் கம்பி, அசுத்த நீர் மற்றும் நீர்க் குழாய்கள் பொருத்துதல் போன்ற சகல சேவைகளுக்காகவும் உபயோகிக்கும் முழு உரிமையும் உண்டு.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்.**- பஞ்சிகாவத்தை சுற்று வட்ட சந்தியிலிருந்து பஞ்சிகாவத்தை பாதையில் சுமார் 550 மீற்றர் தூரம் சென்று வலதுபக்கமாக திரும்பி மைத்திரி போதிராஜ மாவத்தைக்கு பிரவேசித்து அப்பாதையில் சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் சென்றால் முன்னால் அமைந்துள்ள ஆதனத்தை அடையும் பாதையில் சுமார் 75 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது. (வரிப்பண இல. 100/3 மைத்திரி போதிராஜ மாவத்தை)

இவ்வாதனம் கொழும்பில் தனது பதிவுக் காரியாலயம் அமைந்துள்ள சிட்டிசன் ஹாட்டுவெயார் ஸ்டோரஸ் எனும் பெயர் மகுடத்தின் கீழ் வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லும் கொழும்பைச் சேர்ந்த மொஹமட் ஷரிப் லீன் மொஹமட் ரிபாய் மற்றும் பாத்திமா சியானா ரிபாய் எனும் ஷியானா ஷாப்தீன் எனும் பாத்திமா சியானா சஹ் லீன் ஆகியோர் கூட்பாடுடையவர்களாக டி.எப்.சீ. வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. எம். எச்.விக்ரம் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட மற்றும் 108 ஆம் இலக்க முறி மூலம் டி.எப்.சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

2018, ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு ஆதனம் அமைந்துள்ள அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.**- 2018.05.25 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2018.05.11 திகதிய திவயின, த ஐலன்ட் மற்றும் 2018.05.14 ஆந் திகதிய தினக்குரல் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை.**- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய 1% ( நூற்றுக்கு ஒன்று) விற்பனை வரி;

- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 1000 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2000 ரூபா.

திரு. சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் அவர்கள் 2018.07.24 ஆந் திகதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

**முதலாவது அட்டவணை**

கொள்முதலில் மிகுதி 90%மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசனும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

வட மத்திய மாகாணம், அநுராதபுர மாவட்டத்தில், நுவரகம் பாலத்த மத்தி பிரதேச செயலாளர்பிரிவில், கந்தே கோரணை கந்து துலான கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவு இல. 315இல் பண்டாரபுளியன்குளம் கிராமத்தில் அமைந்த “புளியன்குளம் ஹேன அல்லது பண்டார புளியன்குளம் ஹேன” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஜே.ம. கலகெதர தயாரித்த 2008.05.20 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 2089 இல் துண்டு இல. 01 என அடையாளமிட்டு பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில் : வரைபடம் இல. 7197இல் துண்டு இலக்கங்கள் 1 மற்றும் 2, புராதன அரச மரத்துக்காக ஒதுக்கப்பட்ட காணி மற்றும் வரைபடம் இல. 1535இல் துண்டு 2 உம்; கிழக்கில்: F.V.P 164இல் அரசுக்கு சொந்தமான துண்டு 22உம்; தெற்கில்: F.V.P 164இல் துண்டு 1 Jஉம்; மேற்கில்: வரைபடம் இல. 7197இல் துண்டு 2 மற்றும் வரைபடம் இல. 1497இல் விபரித்த துண்டு 2 லயனல் பியசிறி உரிமைகோரும் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு முன்று றூட்டிபதினெட்டு பேர்ச்சுகள் (0௭.03 றூ.18 பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது அநுராதபுர மாவட்ட காணிப்பதிவகத்தல் F/1/132ல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

**உரித்தானம் மற்றும் விபரங்களுக்கு:** முகாமையாளர், சட்டப் பிரிவு டி.எம்.சி.சி. வங்கி பீளச்சீ, இல.73, டி.எம்.சி.சி. இராமாநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி: 011-2 371 371.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,  
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக  
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற  
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,  
லேவெல்ல பாதை,  
மாவில்மடை,  
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 081-2210595/071-8446374/071-4962449

07 - 240

**மேற்குறிப்பிட்ட இரண்டாவது அட்டவணை**

**இலங்கை வங்கி**

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இல. 78620027, 78620774

அநுராதபுரம், புளியங்குளம், சந்தரு அரிசி ஆலை என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. சரத் அசோக ஜயசேகர ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2017.11.30 ஆந் திகதிய 2048ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2017.11.21ஆந் திகதிய “டெய்லி நியூஸ்”, “தினகரன்”, “தினமின” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26இன் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இல.24, டொறிங்டன் வீதி, கண்டி என்னும் முகவரியில் அமைந்த

		Rs. Cts.
1 No.	Paddy per cleaner	94,850 00
1 No.	D Stoner (Paddy)	125,000 00
1 No.	Rubber Rool Sheller	93,350 00
1 No.	Separator	75,750 00
1 No.	Priction Polisher	107,400 00
1 No.	Bran aspirator	59,750 00
1 No.	D Stoner (Rice)	146,000 00
1 No.	Disk Mill	107,500 00
1 No.	Plate Mill	127,300 00
1 No.	Exhaust Blower	32,800 00
1 No.	Rice Flour Shipter	96,650 00
1 No.	15 ft Elevator	84,950 00
1 No.	12 ft Elevator	213,150 00
	<b>Total</b>	<b>1,364,450 00</b>

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபைக் கட்டளைப்படி,

எச். எம். ஜீ. ஆர். விஜேவர்தன  
பிரதான முகாமையாளர்  
மேந்தரக்கிளை, அநுராதபுரம்.

இலங்கை வங்கி  
மேந்தரக்கிளை, அநுராதபுரம்.

7 - 250

**செலான் வங்கி பீஎல்சீ - கிளிநொச்சி கிளை  
 பகிரங்க ஏல விற்பனை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்

செலான் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிசு வி.ரி. சிவலிங்கம் அவர்கள் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்திய 2016.02.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4505 ஆம் இலக்க முதன்நிலை ஈட்டுமுறி மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜுடோராஜ் அனேன்வினி அவர்கள் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்திய 2017.04.05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 145 ஆம் இலக்க இரண்டாம் நிலை ஈட்டுமுறி மூலம் இவ்வங்கிக்கு செலுத்தப்படவேண்டிய தொகைப்பணத்தை யாழ்ப்பாணத்தைச் சேர்ந்த கனகசிங்கம் தரனீஸ்வரன் 'கடன்ப்பட்டவர்' செலுத்த தவறியுள்ளார்.

**ஆதன அட்டவணை**

வட மாகாணம், கிளிநொச்சி மாவட்டம், பச்சிலைப்பள்ளி பிரிவு முள்ளிபற்று இறை முகாவில் கிராம அலுவலர் பிரிவு KN/80 வணிகசுப்பற்றுவில் அமைந்துள்ள 'தென்றலும் மறு பிரிவுகளும்' என அழைக்கப்படும் காணி விஸ்தீரணம் 04 ஏக்கர் 1 றூட் 13 பேர்ச் (பதிவு B66/38) மற்றும் மொரு காணி 04 ஏக்கர் 01 றூட் 13 பேர்ச் (பதிவு B66/71) ஒரு காணிகளும் ஒருங்கிணைக்கப்பட்டு ஒற்றைக்காணியாக உருவாக்கப்பட்டு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏகாம்பரம் அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 1966.03.25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 56 ஆம் மற்றும் 64 ஆம் இலக்க படங்களின்படி அதன் விஸ்தீரணம் 8 டு ஏக்கர் இரண்டு றூட் இருபத்தாறு பேர்ச்சஸ் (08 ஏ.-02 றூட்.-26 பே.). இக்காணியில் 02 லாச்சம் மற்றும் 02 பேர்ச்சஸ் ஏற்கனவே விற்கப்பட்டு எஞ்சியுள்ள காணி 08 ஏக்கர் 02 றூட். இதில் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பி என் சுசுமார் அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2015.10.31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 151003 ஆம் இலக்கப்படத்தில் லொட் 2 அடையாளமிடப்பட்ட காணி இதன் விஸ்தீரணம் ஏழு ஏக்கர் (07 ஏ.-0 றூட்.-0 பே.).

மேற் குறிப்பிட்ட ஆதனத்தை அதே இடத்தில் வைத்து 2018, யூலை 25 ஆந் திகதி காலை 10.00 மணிக்கு என்னால் பகிரங்க ஏல விற்பனை மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

**ஆதனத்திற்கு செல்லும் வழி:** இயக்கச்சி சந்தியிலிருந்து A 9 வீதி ஊடாக யாழ்ப்பாணம் நோக்கி 550 மீற்றர் தூரம் வரை சென்றால் குறித்த ஆதனம் அவ்வீதியின் இடப்பக்கத்தில் அமைந்திருப்பதைக்

காணலாம். (273 கி.மீ கட்டைக்கு அண்மையில்) இயக்கச்சி சந்தி A 9 வீதி ஊடாக கிளிநொச்சி நகரத்திலிருந்து 20 கி.மீ தொலைவில் உள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு** :- 2018.05.25 ஆந் திகதி இலங்கை வர்த்தமானி பத்திரிகை மற்றும் 2018.05.21 ஆந் திகதி லங்காத்தீப, டெய்லி மிரர் மற்றும் 2018.05.24 ஆந் திகதி தினக்குரல் செய்தித் தாள்களிலும் காணலாம்.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்**.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10%;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 01%;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு பணம் 2.5%;
- (4) விற்பனையை உறுதிப்படுத்தும் நொத்தாரிசு கட்டணம் ரூபா 2000;
- (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் கூவுனர் கட்டணம் ரூபா 500;
- (6) முழு விளம்பரச் செலவு;
- (7) மிகுதி கொள்வனவு விலையின் 90% மற்றும் இலங்கை அரசால் நியமிக்கப்படும் வேறேதேனும் நியதிச்சட்ட விதிப்பளவு, அறவீடு, வரி ஆதிகளின் விற்பனை நடைபெற்று 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ யில் வைப்பிலிடப்படல் வேண்டும், வழங்கப்பட்ட கால எல்லைக்குள் மீதிப்பணத்தை செலுத்த தவறின் கொள்ளவனவாளர் செலுத்திய பணத்தை இழப்பதோடு புதிய ஏல விற்பனை நடத்தப்படும்.

உறுதி மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களைப் பார்வையிட தொடர்புகொள்ள வேண்டியது, சட்டம் - தலைமை, செலான் வங்கி பீஎல்சீ, செலான் கோபுரம், இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 3. தொலைபேசி இல. 011 2456485, 011-2456479, 011-2456473.

சந்திமா பிரயதர்ஷினி கமகே,  
 உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்,  
 நீதிமன்ற ஆணையாளர், மதிப்பீட்டாளர்.

இல. 9-1 ஹைலெவல் வீதி சர்வோதய மாவத்தை  
 பனாகொட, ஹோமாகம.  
 தொலைபேசி: 07 14318252, 011-2173282

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நியாயக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயஸ்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்ரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணியின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

	முழு வருடத்திற்கு		தபால் செலவு
	ரூபா	ச.	
I வது பகுதி :			
I வது தொகுதி	4,160.00	9,340.00	
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00	
III வது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00	
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00	
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00	
III வது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00	
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00	
V வது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00	
VI வது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00	
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00	

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

**தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்**

I வது பகுதி :	விலை	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

